

Matr. Char.

Problem 1

$$x^5 - 6x^3 - 8x^2 - 3x$$

Esse polynom hat die Nullstelle $x = -1$

$$P(x) = x^5 - 6x^3 - 8x^2 - 3x$$

$$P(-1) = -1 - 6(-1)^3 - 8(-1)^2 - 3(-1)$$

$$= -1 - 6(-1) - 8(1) + 3$$

$$= -1 + 6 - 8 + 3 = 0$$

$$P'(x) = 5x^4 - 18x^2 - 16x - 3 \quad P'(-1) = 5(-1)^4 - 18(-1)^2 - 16(-1) - 3$$

$$= 5(1) - 18(1) + 16 - 3$$

$$= 5 - 18 + 16 - 3 = 0$$

$$P''(x) = 20x^3 - 36x - 16$$

$$20(-1)^3 - 36(-1) - 16$$

$$20(-1) + 36 - 16$$

$$-20 + 36 - 16 = 0$$

$$(x+1)^3$$

$$(x+1)(x+1)(x+1)$$

$$(x^2 + x + x + 1)$$

$$(x+1)(x^2 + 2x + 1)$$

$$x^3 + 2x^2 + x^2 + x + 2x + 1$$

$$x^3 + 3x^2 + 3x + 1$$

Problema 2

determina la convergencia o divergencia

a) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{2n^2}{(3n-2)(3n+1)}$ $a_n = \frac{2n^2}{9n^2-3n-2}$ $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{2n^2}{9n^2-3n-2} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{2}{9} = \frac{2}{9} \neq 0$
 b) diverge.

B) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(n+1)}{2^n n^2 (n+1)} = \frac{(n+1) n!}{2^n n^2 (n+1) n!} \rightarrow a_n = \frac{n+1}{2^n n^2 (n+1)}$

$$a_{n+1} = \frac{n+5}{2^{n+1} (n+1)^2 (n+2)}$$

$$\frac{a_{n+1}}{a_n} = \frac{n+5}{2^{n+1} (n+1)^2 (n+2)} \cdot \frac{2^n n^2 (n+1)}{n+1} = \frac{n^2 (n+5)}{2 (n+1) (n+2) (n+1)} = \frac{n^3 + 5n^2}{2n^3 + 14n^2 + 28n + 16}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^3 + 5n^2}{2n^3 + 14n^2 + 28n + 16} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^3}{2n^3} = \frac{1}{2}$$

si $L < 1$ converge por
 criterio del cociente de la raíz.

I Tem III

dada la serie de potencias $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n (x-5)^n}{2^n (3n+2)}$